



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Historie základní školy v Boršově nad Vltavou - Poříčí v letech 1900-1950

Autor práce: Veronika Fučíková

Vedoucí práce: prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Posudek vypracoval: Mgr. Pavlína Moučková

Datum: 7.5.2021

Hodnocení po obsahové stránce:

Práce je rozdělena do šesti kapitol. Celkově je práce přínosná nejen pro dějiny Boršova nad Vltavou, ale pro jeho polohu nedaleko Českých Budějovic rovněž i pro dějiny Budějovic, protože některé události a organizační záležitosti měli tyto dvě obce společné. Autorka důkladně popisuje události, které se školy přímo týkaly pomocí kronik. Popisuje například obtíže s velikostí školní budovy vůči velkému počtu žáků, kdy muselo být vyučování takzvaně půldenní, aby se všichni žáci v budově vystřídali. Dále jsou zajímavě popsány volnočasové aktivity ve škole, spojení Boršovské a Poříčské školy, zabránění školní budovy pro zraněné vojáky ve druhé světové válce a tak dále. Práce je velmi čtivě napsána, události jsou uvedeny v logické návaznosti a práce tak má dobrou sktrukturu pro čtenáře.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Po poměrně zajímavě vypadajícím obsahu, čtenáře ihned zaujme rozsah této práce. Pokud vynecháme stránky, které se nepočítají do textu práce (myslím stránky s formálními požadavky atd.), má tato práce pouhých 20 stránek? Bohužel nelze zkontrolovat počet znaků tak snadno jako v souboru formátu word, nicméně protože zde autorka použila „jednoduchého“ řádkování, rozsah práce s největší pravděpodobností počtem znaků odpovídá požadavkům na bakalářskou práci i při nižším počtu stran. Citace jsou v práci v hojném počtu a správně provedené. Autorka často pracuje pouze s archiváliemi, například se školní kronikou, například kapitola 3. je napsána s pomocí pouze jednoho zdroje. U tohoto druhu prací to však není příliš neobvyklé a informace získané z archiválií jsou důkladně zanalyzované a zpracované. Stylistika této práce je v pořádku a odborný jazyk rovněž.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Závěrečné hodnocení

Předložená bakalářská práce je po obsahové i formální stránce zpracována kvalitně, proto ji doporučuji k obhajobě s hodnocením **velmi dobře**.

Moučková